

Златен алуминиев метален свещник за свещи



Product Details

Номер на обекта.	SGJSB18012816
Материал	Алуминиев метален свещник
плавателни	метален буркан за свещ.
Време на пробите	1.5 дни, ако има форма и размер на буркана Второ.15-те дни, ако се нуждаете от нова форма и размер буркан
Опаковка	Нормално опаковане, 4-части в вътрешна кутия, 48-ри парчета в кутия
Капацитет на продукта	500,00000 хиляди парчета на месец
Време за доставка	В рамките на 35 дни след пробата и в ред потвърдено
Условия на плащане	30% депозит от Т/ Т предварително и салдо срещу копие от Б/ L
Доставка	По море, по въздух, с експресна и с приемлив доставчик
Продуктови характеристики	1.Домашно обзавеждане, метална свещ. Второ.Подходящо за използване в хотел, къща и т.н. Три.Тест на ASTM
За твоя избор.	1.Различни дизайни и размери за избор 2 Всякакви оцветени, студени, галванични, лазерни моделни резачки Три.Специална опаковка като смаляващ филм, цветен подарък, бяла подаръчна кутия, и т.н. 4.Ние сме изключителни служители за контрол на качеството Пет.Имаме професионална работилница и склад за осигуряване на време за доставка.









Съдържа месечен блиндиран стъкло

1.Предимството, включително броя на плесента, машините, повърхностните ефекти, цветовете и т.н.
Второ.Контролът на качеството е труден и толерантността към размера, теглото и формата е по-голяма.
Три.Цената е висока и продуктът се ограничава до специална техника от стъкло.

Начин на приложение

1.Използвай го под ръководството на възрастен.
Второ.Измиване с чиста или вряща вода преди употреба
Три.Не докосвайте ръба на стъклена чаша, опитайте се да вземете дъното или да се справите.

Мерки за безопасност

1.Бира, червено вино, бяло вино, напитки или топла вода няма да бъдат претърпени.
Второ.За да не нараните децата си с ръка, моля поставете го на място, където не могат да достигнат.
Три.Не падайте, сблъсъци и силно влияние.
4.Без микровълнова

Пет. За да се предотврати пропукване, не го поставяйте директно върху открит огън.

За повече **свещник** или всякакви стъклени изделия,

Моля посетете нашия уебсайт: <http://www.okcincher.com/>

Или може да ви помогне да научите повече за нас: **Name**